Департамент освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

II етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2016-2017 н.р.

6 клас

1. На шкільному подвір'ї росли тополі та клени. Кленів серед них було 60%. Весною в парку посадили тополі, після чого кленів стало 20%. А восени посадили клени і кленів стало знову 60%. У скільки разів збільшилась кількість дерев у парку за рік?

2. Доведіть, що трицифрове число, записане трьома однаковими цифрами, ділиться на 37. Чи буде 2016-цифрове число ділитись на 37, якщо воно записане однаковими цифрами?
3. Уздовж прямої дороги стоять підряд п'ять будинків A, B, C, D і E (саме в такому порядку, якщо дивитися зліва направо). Дах одного з них пофарбований в жовтий колір, а іншого – у зелений, причому будинок із жовтим дахом лівіше будинку із зеленим дахом. Відстань між А і С – 7 км, між будинком із жовтим дахом і B – 8 км, між будинком із зеленим дахом і D – 9 км. Знайдіть відстань між будинками із жовтим та зеленим дахами. Відповідь обґрунтуйте.
4. Кожен із чотирьох гномів – Перший, Другий, Третій і Четвертий – a6o завжди каже правду, a6o завжди бреше. Одного разу під час їхньої зустрічі відбулась наступна розмова: Перший (до Другого) – Ти брехун; Четвертий ( до Першого) – Сам ти брехун; Третій (до Четвертого) – Так вони ж обидва брехуни. (а, подумавши додав) Утім, й ти також брехун. Хто з гномів завжди каже правду, a хто завжди бреше?

6 класс

1. На школьном дворе росли тополя и клены. Кленов среди них было 60%. Весной в парке посадили тополя, после чего кленов стало 20%. А осенью посадили клены и кленов стало снова 60%. Во сколько раз увеличилось количество деревьев в парке за год?

2. Докажите, что трехзначное число, записанное тремя одинаковыми цифрами, делится на 37. Будет ли 2016-значное число делиться на 37, если оно записано одинаковыми цифрами?
3. Вдоль прямой дороги стоят подряд пять домов A, B, C, D и E (именно в таком порядке, если смотреть слева направо). Крыша одного из них выкрашена в желтый цвет, а другого – в зеленый, причем дом с желтой крышей левее дома с зеленой крышей. Расстояние между А и С – 7 км, между домом с желтой крышей и B – 8 км, между домом с зеленой крышей и D – 9 км. Найдите расстояние между домами с желтой и зеленой крышами. Ответ обоснуйте.
4. Каждый из четырех гномов – Первый, Второй, Третий и Четвертый – или всегда говорит правду, или всегда врет. Однажды во время их встречи состоялся следующий разговор: Первый (ко Второму) – Ты лжец; Четвертый ( к Первому) – Сам ты лжец; Третий (к Четвертому) – Так они же оба лжецы. (а подумав прибавил) Впрочем, и ты также лжец. Кто из гномов всегда говорит правду, a кто всегда врет?

Час написання – 3 год.

Кожна задача оцінюється у 7 балів

Користуватися калькулятором заборонено







































